

## OBJAVA POZIVA NA GLAVNU SKUPŠTINU ERICSSONA NIKOLE TESLE – NOVI „RECORD DATE“ ZA DIVIDENDU

Poziv na Glavnu skupštinu dioničkog društva Ericsson Nikola Tesla, uključujući prijedloge svih odluka, objavljen je na internetskoj stranici Društva <http://www.ericsson.hr/20140416-poziv>.

Skrećemo pozornost na izmjenu datuma utvrđivanja popisa imatelja prava na isplatu dividende (*record date*) u odnosu na našu dosadašnju praksu. Sukladno pravilima Zagrebačke burze, pravo na dividendu u ukupnom iznosu od 320 kuna po dionici imaju dioničari koji će na dan **3. lipnja 2014. godine** imati na računu vrijednosnih papira u Središnjem klirinškom depozitarnom društvu upisane dionice Društva. Prvi dan od kojeg se dionicom trguje bez prava na dividendu (*ex dividend date*) je 30. svibnja 2014. godine.

Dividenda će se isplatiti 17. lipnja 2014. godine.

### Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle

*Ericsson je vodeći svjetski isporučitelj komunikacijskih tehnologija i usluga, omogućuje umreženo društvo učinkovitim rješenjima u stvarnom vremenu koja nam omogućuju učenje, rad i jednostavniji život u održivim društvima širom svijeta.*

*Ericsson nudi usluge, softver i infrastrukturu u području ICT-a telekomunikacijskim operatorima i drugim industrijama. Danas 40 posto svjetskog mobilnog prometa prolazi putem Ericssonovih mreža, a Ericsson pruža podršku za mreže s više od 2,5 milijardi pretplatnika. Prisutan je u više od 180 zemalja, a preko 110.000 njegovih zaposlenika stvorilo je 2012. godine prihod od prodaje od 33,8 milijardi US dolara (227,8 milijardi SEK-a). Utemeljen 1876. i sa sjedištem u Stockholmu, Švedska, Ericsson je uvršten u kotacije na burzi NASDAQ OMX u Stockholmu te u sustavu NASDAQ New York.*

*Ericsson Nikola Tesla je, kao sastavni dio globalne korporacije Ericsson, kompanija okrenuta suvremenim načinima komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima poslovanja.*

## PRESS INFO

17. travnja 2014.



---

*Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod burzovnim simbolom ERNT-R-A.*

### KONTAKT:

Snježana Bahtijari  
Direktorica Kompanijskih komunikacija  
Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Krapinska 45  
HR-10 002 Zagreb

Orhideja Gjenero  
Menadžer za odnose s investitorima  
Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Krapinska 45  
HR-10 002 Zagreb